

最近我們恩慈堂正在讀詩篇 119，過去都以為這是大衛的詩篇，今天看看書才知道更多的人說它是出自回歸時期的領袖文士：以斯拉。當時他是一個被王稱為「精通天上之上帝律法的」所以降旨要他帶領以色列人回歸，要以斯拉教導他們，如果有違，他可以定那人的罪，或處死、充軍、抄家、或囚禁！（拉七 25-26）如果熟悉聖經你亦會記起他也是把第一本聖經，編集的主要負責人，所以，他對於聖經有著不同凡響的體會和情感！他**身體力行的**「我曾一心尋求你，求你不要使我偏離你的命令。」(11)；就算遭人攻擊，也不忘記上帝的話語，「惡人的繩索纏繞我，我卻沒有忘記你的律法」。(61)那怕受苦，因神的話，使他心胸開闊(32)，明白受苦於他有益(71)。

以斯拉的任務是要教導已經忘記上帝的以色列人要重新明白上帝的法道，要教導他們遵守，這是皇命，亦是以色列要復國的唯一的盼望！藉著以斯拉，提醒我，由我第一天進入恩慈堂起，苔華執事便把這個任命也交給我，感謝她的幫忙，由那天起神的話藉著這個讀經計劃一天天帶領著我和教會，**神要我們一起，全教會單單仰望祂，渴慕祂的話；遵行祂的道！**

今天神再次的向我說話，提醒我，這最初的使命：「天上地下所有的權柄都賜給我了。19 所以，你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗，20 凡我所吩咐你們的，都教導他們遵守。看哪，我天天與你們同在，直到世代的終結。」

教會的使命不只是「傳」，更是使他們「遵守」神的吩咐！所以我們不單要叫未聽過福音的人認識耶穌，也需要教導那些已經聽聞福音的人遵守祂的吩咐！所以，第一件事，我們這群在主內的要成為**遵守祂的吩咐的人**，又要**教導**身邊的人也如此，這樣才有福音的內容去告訴別人，正如詩人的祈禱，「耶和華啊，求你使你的慈愛臨到我，照你的話使你的救恩臨到我，我就有話回答那羞辱我的，因我倚靠你的話。」(41, 42)

「凡敬畏你、守你訓詞的人，我都與他作伴」(63)「**憶記主愛**」音樂會，就是一個分享信仰內容的機會，讓我們(敬畏神、守祂訓詞的人)一起作伴「憑歌寄意」，回憶在生活中上帝點點滴滴的恩典，彼此見證這位神，又真又活的住在我們中間，有恩典有真理！願主藉著這個音樂會激勵我們恩慈堂的肢體使我們更愛神和彼此相愛！

恩慈堂 芳妹牧師